
6 katı 630 olan sayının, 14 katı kaçtır? Bir market aldığı 480 yumurtayı beşerli pa-
ketlere koyuyor. Her paketi 6 liradan satan 
market yumurtalardan ne kadar kazanmış-
tır?

Her gün eşit miktarda yol yürüyen Yusuf 9 
günde 6534 m yol yürümüştür. Yusuf'un bir 
günde yürüdüğü yol kaç metredir?

Bir çarpma işleminde çarpım 346’dır. Çar-
panlardan biri 14 olduğuna göre diğer 
çarpan kaçtır?

Hangi sayının 8 katının 160 fazlası 3200 
eder?

2976 sayısının 9’a bölümünden kalan ile 
6’ya bölümünden kalan arasındaki fark kaç-
tır?
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Bir sayının 9 katı 3600 olduğuna göre bu 
sayının 5 ile bölümünden kalan kaçtır?

50 tane ineğin her birinden bir günde 12 
litre süt elde edilmektedir. Bu sütler 5 litre-
lik kaplara konulacağına göre kaç tane kap 
gerekir?

Ali’nin babasının yaşı 48 olup Ali’nin yaşının 
4 katıdır. Ali’nin annesinin yaşı Ali’nin yaşı-
nın 5 katından 15 eksiktir. Ali ile annesinin 
yaşları toplamı kaçtır?

Bir giyim mağazasından 4 pantolon ve 6 
gömlek alan Serdar 620 lira ödüyor. Panto-
lonun fiyatı 80 lira olduğuna göre gömleğin 
fiyatı ne kadardır?

Her gün eşit sayıda sayfa okuyarak 441 
sayfalık kitabı bir haftada bitiren Nazmi, bir 
günde kaç sayfa okumuştur?

Bir otomobil 6 saatte 480 km yol yapıyor. 
Bu otomobilin saatteki ortalama hızı kaç 
kilometredir?
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